

**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ЗВІТІВ ПРО СТРАТЕГІЧНУ  
ЕКОЛОГІЧНУ ОЦІНКУ  
(РОЗДІЛИ «ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА» ПРОЄКТІВ  
ДОКУМЕНТІВ ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ  
ГЕНЕРАЛЬНИХ ПЛАНІВ ТЕРИТОРІЙ СІЛ ВЕРГУНИ, ХУТОРИ, НЕЧАЇВКА  
ЧЕРКАСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ)**

**1. Вступ**

Генеральним планом території села Нечаївка Черкаського району Черкаської області передбачається напрямок розвитку на найближчі 20 років з точки зору наступних потреб: територіальних – зміна межі населеного пункту, функціональне зонування територій, планувальна структура та просторова композиція забудови; черговість освоєння територій, необхідність заходів з інженерної підготовки та захисту території; соціальних перспектив – територіальний розвиток, розрахункова чисельність населення, потреба в соціально-нормованих об'ємах житлового і культурно-побутового будівництва, забезпечення інженерно-транспортною інфраструктурою, розвиток комунального господарства; екологічних – визначення загального стану довкілля, основних факторів його формування та необхідних екологічних заходів; реалізація містобудівних та технологічних заходів щодо поліпшення екологічного і санітарно-гігієнічного стану; визначення територій, які мають будівельні, санітарно-гігієнічні, природоохоронні та інші обмеження з використанням.

Дані розділи розроблено у відповідності до статті 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», з додержанням вимог ДСТУ-Н Б Б.1.1-10:2010 «Настанова з виконання розділів «Охорона навколишнього природного середовища у складі містобудівної документації. Склад та вимоги», Методичних рекомендацій із здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування, затверджених наказом Міністерства екології і природних ресурсів України № 296 від 10.08.2018.

**2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:** Червонослобідська сільська рада Черкаського району Черкаської області.

**3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:**

а) дата початку та строки здійснення процедури – відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення Звіту про стратегічну екологічну оцінку розпочато з дня їх оприлюднення на сайті Червонослобідської об'єднаної територіальної громади (<http://chervonoslobidskaotg.org.ua>), а саме з 12 листопада 2020 року та триватиме до 12 грудня 2020 року.

б) способи участі громадськості – в межах строку громадського обговорення громадськість має право подати в письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до Звіту про стратегічну екологічну оцінку. Усі зауваження і пропозиції, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник або враховує одержані зауваження, або вмотивовано їх відхиляє. Пропозиції, подані після встановленого строку, не розглядаються.

в) орган, від якого можна отримати інформацію та адреса, за якою можна ознайомитися з проєктом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: Червонослобідська сільська рада,

19604, Черкаська обл., Черкаський р-н, с. Червона Слобода, вул. Соборна, буд. 2/1,

контактні телефони: (0472) 30-41-36, 30-41-18.

Контактна особа: Начальник відділу містобудування та архітектури Червонослобідської сільської ради - **Бобік Марина Григорівна**, 0965477295

Матеріали Проекту генерального плану території села Нечаївка

Черкаського району Черкаської області та Звіту про стратегічну екологічну оцінку також розміщені на веб-сайті Червонослобідської об'єднаної територіальної громади (<http://chervonoslobidskaotg.org.ua>).

**г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій** :Червонослобідська сільська рада,

поштова адреса: 19604, Черкаська область, Черкаський район, с. Червона Слобода,

вул. Соборна, буд. 2/1. Електронна адреса: [silrada-slobboda@ukr.net](mailto:silrada-slobboda@ukr.net)

Зауваження та пропозиції до Звіту про стратегічну екологічну оцінку надаються протягом 30 днів, тобто до 12 грудня 2020 року включно.

**д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування –**

Міністерства енергетики та захисту довкілля України

(<https://menr.gov.ua>),

Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації

(<http://ck-oda.gov.ua/departament-ekolohiji-ta-pryrodnyh-resursiv/>),

Управління охорони здоров'я Черкаської обласної державної адміністрації

(<https://zdrav.ck.gov.ua>),

Головне управління статистики у Черкаській області (<http://www.ck.ukrstat.gov.ua>).

**4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування – необхідність проведення транскордонних консультацій відсутня.**